

## 亳州“兴邦案”一审宣判

# 主犯吴尚澧被判处有期徒刑十年

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 昨日,亳州市中级人民法院依法公开宣判吴尚澧等22名被告人非法吸收公众存款、非国家工作人员受贿一案。亳州中院一审判决吴尚澧犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑十年,并处罚金五十万元;其余被告人犯非法吸收公众存款罪,廖开祥等19人分别被判处有期徒刑八年六个月至二年不等的有期徒刑,并处罚金,2人被免于刑事处罚;石峰、孙祥云还犯有非国家工作人员

受贿罪,董正国有漏罪,分别被数罪并罚。1998年11月,被告人吴尚澧、石峰、董正国等人出资50万元,注册成立亳州市兴邦科技开发有限公司。兴邦公司成立初期,主要经营蚂蚁、土元养殖和供种回收业务。2002年初,兴邦公司引进种植仙人掌,利用仙人掌生产食品、日化用品、保健品等产品,加工了仙人掌干粉,并在中央电视台、安徽电视台等媒体投放大量产品广告。2002年下半年至2008年12月,兴邦

公司在未经金融管理部门批准的情况下,通过开发推行仙人掌种植、欧莎丽代理、万店工程等十一个项目,向社会公众非法募集资金,集资数额达35.5亿余元。法院认为,兴邦公司违反国家金融管理法律规定,变相吸收公众存款,数额巨大,扰乱国家金融秩序,其行为构成了非法吸收公众存款罪。吴尚澧等22名被告人系单位犯罪中直接负责的主管人员和其他直接责任人员,应以非法吸收公众存款罪追

究其刑事责任;公诉机关指控吴尚澧等16人犯集资诈骗罪的事实不清,证据不足。指控李新珍等6人犯非法吸收公众存款罪罪名成立。被告人石峰、孙祥云还分别利用担任兴邦公司高级管理人员的职务便利,非法收受他人巨额财物,为他人谋取利益,其行为构成非国家工作人员受贿罪,应予数罪并罚。法院遂根据审理查明的事实依法作出上述判决。



精美的玉雕

巴掌大的玉雕玩件能在合肥买三套房;孔雀、老虎、北极熊,都是用动物标本“克隆”出来的……昨日上午,为期3天的安徽省第四届传统工艺美术产品展在安徽国际会展中心正式揭开神秘面纱,1000多个品种的上万件宝贝让市民大开眼界。记者 董艳芬/文 李超钰/图



能防雾霾的护肤品

能防雾霾的化妆品、能用一支笔画出的3D眉、优惠抢购的化妆品……昨日,2014中国(合肥)美妆养生博览会在安徽金种子体育馆正式开幕,不仅有各种美容用品集体亮相,市民还能在明日上午以优惠的价格前往选购各类化妆品。罗菁 记者 沈娟娟/文 王恒/图



## 泾县人大:让代表向选民述职

星报讯(陈亚俊 星级记者 俞宝强) 10月31日至11月1日,市场星报记者在泾县采访时获悉,该县人大常委会出台了县人大代表述职评议办法,明确规定,县人大代表每届任期内要回选区至少进行一次述职。截至2013年底,全县共有362名县、乡人大代表向选民述职。

据了解,作为代表述职评议工作的一项创新之举,泾县人大常委会还要求领导干部带头参加述职。从2013年开始,担任县人大代表的常委会领导、常委会委员以及“一府两院”相关领导干部都主动与选区及所在乡镇联系,要求述职、接受评议。

目前,代表述职评议已经在全县全面推开,超过60%的县、乡人大代表回到原选区进行了述职。泾县人大常委会副主任方铸告诉市场星报记者:“通过述职,解决了‘当人大代表代表谁和怎样代表’的问题,也就是当代代表要履行职责。第二,提高了选民对代表地位作用的认识,督促代表认真履职。此外,通过代表述职,还推动了政府各方面的工作。”

## 残疾人服务项目将由政府买单 今年底我省将启动试点工作

星报讯(记者 赵莉) 广大残疾朋友又将获得一项惠民政策。市场星报记者昨日从省残联获悉,今年12月底前,我省将全面启动政府购买残疾人服务试点工作,残疾人将享受到政府购买的5大类22项服务,选定合肥市和铜陵市作为试点。

政府购买残疾人服务试点项目的内容包括5大类22项服务,包括假肢、矫形器装配、轮椅适配等6项残疾人康

复辅具配置服务,残疾儿童治疗、白内障复明手术等4项残疾儿童抢救性康复服务,残疾人托养供养、日间照料等5项残疾人照料服务,残疾人职业技能培训等2项残疾人就业培训与岗位提供服务,以及住宅公共空间无障碍改造、卧室、卫生间、厨房无障碍等残疾人家庭无障碍改造服务。

据介绍,2015年试点市合肥、铜陵将全面启动试点工作,至少选择3个项

目开展试点,其他各市要优先选择政府购买残疾人服务基础工作较好的1~2个县(区)试点,选择不少于2个项目开展试点。从2016年起,全省各地在试点工作基础上,逐年扩大试点项目和范围,逐步扩展到残疾人社会保障、医疗、康复、法律维权、教育、技能培训、就业、扶贫、文化、体育、托养、照料、住房保障和无障碍服务等各个领域中的服务项目。

## 安徽开选电子商务十大牛商

星报讯(记者 李尚辉) 11月14日,第六届中国电子商务十大牛商(安徽)评选活动暨牛商分享会在合肥举办,33家电商企业报名参加中国电子商务十大牛商安徽赛区的角逐,以赛代练,以赛促改,希望评选出其中杰出代表,影响更多中小企业的转型升级。

本次活动由单仁资讯集团、安徽牛商会、安徽省电子商务协会、合肥市电子商务协会主办。据悉,网络营销优秀企业的专业评选活动在安徽尚属首次。

## 阿尔卑斯传奇,启迪全新商务风尚 ——利郎2014-2015冬季系列上市



阿尔卑斯的传奇度假胜地圣莫里茨一直是王宫贵族和高端商务人士的度假胜地,他们在这个古典与现代结合的城市感受着这里“昂贵”的气息。受到这里风土人情的启发,2014冬季利郎从经典的圣莫里茨商务风格中汲取灵感,提供更多时髦之选,丰富的单品,舒适保暖的面料,低调和谐的色彩,易于搭配的款式打造出全新而经典的英伦气质。

## 路过水电站旁摔伤,谁来担责?

星报讯(记者 曹开发) 宁国市霞西镇石柱村第四队村民周德银,一年前从银桥水电站旁经过时,跌入水渠受伤。该水渠属于银桥二级水电站的配套工程,隶属安徽康源水电集团管理经营。伤者家属多次找到康源集团宁国分公司,要求赔付相关费用未果。近日,伤者家属电话向本报反映此事,市场星报记者随即赶赴宁国进行了调查。

据周德银称,2013年10月30日下午4点半左右,他从银桥水电站旁的小店回家,当走到离水电站大约200米的地方,由于水渠渠埂狭窄加上水渠干涸,不幸跌入渠中受伤。后经医院诊断,周德银全身多处骨折,

多处血肿或出血,多处软组织挫伤,右额颞脑挫伤,肺挫伤。为此,周德银住院近一个月时间,先后花了7万多元。

家人认为,这条沟渠是隶属康源公司的银桥水电站修建的配套工程,周德银跌倒是因为该水渠渠埂太窄而造成,其住院费、医药费等7万多元应该由康源集团承担,但多次找到康源集团宁国分公司要求赔偿均无果。

对于此事,康源宁国分公司总经理潘少彬表示:“这件事与我们毫无关系,这条路本身不是走路的地方,电站渠道是用于我们职工巡查检查工作的。周德银及其家属如果有异议,可以走法律程序。”

### 公告

我公司建设的融科城·融祥园使用的1#总开闭所安放在11#楼北侧与12#楼南侧的地下负一层位置,离11#楼与12#楼较近,1#分开闭所安放在10#楼东侧与5#楼西侧的地下负一层位置,离10#楼与5#楼较近,2#分开闭所安放在4#楼东侧与3#楼西侧的地下负一层位置,离4#楼与3#楼较近,并经规划部门审批,房屋销售时已向住户说明并登报公示。设备在投运后,如出现因设备噪声原因或安全距离不够而导致的住户投诉问题,由我公司自行解决。各住户如有异议,见报后十日内与我公司联系。

特此公告!  
联系人:李军  
联系电话:13905692365  
合肥联创智融房地产开发有限公司  
2014年11月14日